Kolokwium 2.2 RA. 2021/22 - Utozyc uktad réwnan metody przemieszczen
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Schemat poildwkowy z réwnoczesng redukcjg czesci statycznie wyznaczalnych:

Geometria oraz obcigzenia konstrukcji (wymiar oczka siatki - 1):

Wektor niewiadomych:
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Uktad geometrycznie wyznaczalny:
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Plany przemieszczen:

- plan przemieszczen x:
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Ostateczny plan przemieszczen:
Yt = x
yi® =- x
(3) -1
o= X
y4 -0
Y =- x+ 6
w(® -9
Momenty wyjsSciowe:
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Wzory transformacyjne:
1_EB 2, 6
Ca=T [gwe- x|
1_E 4, _6
©g=7 [ o0~ ¢ X]
2= [0+ S 0F+ S x]
3F= [ S oe+ ¢p+ o x]
3_EBl 1, 1
Cr=T [ 0r- 7 X]
4_EJ 3 _ 372
QF=7 [4(DF] 41 q
@E:%[gww%meX—Z@I—ilzq
@éz%[%@p+§@g+2){—2@}+%lzq
6_El 3 142
6= [5(,05]+ 1<q
Rownania rownowagi:
el + 32 =0
D2+ PR+ DE + D2 =0
2 + 2 =0
(@x+28) x + (@F+@F) (-x) +@F- ;x + (@F+@8) (-x) + 71g-31x +31q- 2
(@E+@g>5+§1q.315+31q.§15:6

Zadanie przygotowal Karol Boibotowski.
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